



好望金杯

中国金币、中国黄金联合推出
收藏热线：63213999 63256333
世界杯金银牌、世博金银条、投资金条限期特惠

T07

洛阳晚报



2010年6月21日 星期一 编辑/李新伟 校对/俊峰



过火了 高卢雄鸡



□尹承伟

欧洲拉丁派的杰出代表，本届世界杯的夺冠热门之一——法国队，滑到了悬崖边上，虽然还没有掉下去，但各大媒体的悼词很可能已经提前写好了。首战平，次战负，一球未进，最后一轮要靠别人的施舍才有可能小组出线，对高傲的“高卢雄鸡”而言，这耻辱肯定难以以下咽。

那又能怪谁呢？只能怪自己。足球是一项团队运动，再自由也是11个人踢一个球，偏偏法国队的自由过火了，11名队员都自

由地踢着各自的球，这样的自由很快就变成了看别人眼色的不自由了。

我把张信哲的《过火》送给法国队，至少那娘娘腔配得上法国队伪强队的表现。

“是否对你承诺了太多？还是我原本给的就不够。你始终有千万种理由，我一直都跟随你的感受。让你疯，让你去放纵，以为你，有天会感动。”

过火了，阿内尔卡，你的自由过了火。你年少成名，曾被誉为法国的天才少年。你的身高、力量、速度、技术，让你自由地驰骋在绿茵场上，但你的自由过火了。你年纪轻轻就不停地转会，你的心不是在追逐足球，而是在追逐金钱，至今你已是世界上累计转会身价最高的人。这样的自由带给你快乐了吗？不会的，追逐金钱的自由是过火的自由，而过火的自由只能是痛苦，你孤傲、怪癖的性格莫非就是拜金综合征的表现？

“怎么忍心怪你犯了错，是我给你自由过了火。让你更寂寞，才会陷入感情漩涡。”

过火了，阿内尔卡，你的自大过了火。1997年的时候，你只有18岁，就已经在阿森纳一举成名，为什么1998年、2002年、2006年三届世界杯都看不到你的身影？不能什么都是别人的错吧。你有不认错的自由，但不认错只会阻挡自己的进步，你为什么不从自身找原因呢？你首次为国家队征战世界杯，身为前锋却一球未进，骂起主教练你倒是张口就来。你这不叫“自由”，用中国人的话讲叫“野孩子”，法国足协视你为害群之

马，终于把你开除出国家队了。

“直到所有的梦已破碎，才看见你的眼泪和后悔。我是多想再给你机会，多想问你究竟爱谁？”

过火了，多梅内克，你的固执过了火。你作为两届世界杯的主教练，居然不能把11名球员捏合成一个团队，你是这样理解足球的吗，还是你对个人自由的尊重超越了足球运动本身？你太刚愎自用，上一届世界杯，你靠请回齐达内等一批老将才夺得亚军；本届世界杯，你又是靠一场附加赛侥幸取胜才获得进军南非的资格，你还以为自己的队伍是世界强队吗？你真的以为你的队伍已经强大到可以把亨利放到替补席上去吗？作为主教练，你有刚愎自用的自由，但主教练刚愎自用的结果往往是队伍的分崩离析，这在团队项目中并不罕见。

过火了，高卢雄鸡，你的自信过了火。第一场比赛你们像一盘散沙，平了乌拉圭；第二场比赛你们依然像一盘散沙，0:2败在墨西哥脚下；第三场呢？你们以后可能连像一盘散沙的机会都没有了。虽然你们在世界杯上从来不惧巴西队并屡次战胜他们，甚至有人说巴西队患有“恐法症”，但本届世界杯，你们很可能无缘再碰巴西队了。

走好，法国队。

“怎么忍心让你受折磨，是我给你自由过了火。”

早点离开世界杯的赛场，或许能让你们早一些反省。

妙语连珠

“对方是在踢整体足球，而我们11个人都在各踢各的。”

——法国队中场大将图拉朗在分析对阵墨西哥队失利原因时说，这支法国队没有团队精神。

“现在谈这个还为时过早。”

——英格兰队被阿尔及利亚队逼平，当有记者问卡佩罗如果小组赛英格兰队被淘汰，他是否会选择辞职时，卡佩罗如此回答。

“法国队是本届杯赛目前最让人失望的球队。他们对墨西哥队的踢法完全配不上世界杯的水平，看起来更像是一场漫不经心的热身赛。”

——“足球皇帝”贝肯鲍尔再次“开炮”，抨击上届世界杯亚军法国队在本届杯赛上“表现拙劣”。

“我不仅是他的教练，也是他的父亲。双重角色，让我的开心加倍了。”

——对于儿子迈克尔·布拉德利的进球，美国队主教练老布拉德利十分满意。

“如果世界杯的每场比赛都有一张红牌，那你就要反思一下了，这让比赛很没有意思。”

——10人应战的德国队负于塞尔维亚队，德国队中场施魏因斯泰格赛后表示，过多的红牌让南非世界杯失去了应有的魅力。

“我一点也不害怕回喀麦隆！”

——当喀麦隆队负于丹麦队成为本届世界杯第一支提前出局的球队后，球队法国籍主帅勒冈表示，自己不会辞去主帅职务，并且会勇敢地面对指责自己的喀麦隆球迷。

“我依旧认为英格兰很有希望赢得冠军。”

——效力于英超布莱克本队的新西兰队队长内尔森认为，西班牙队和德国队都输了比赛，但同样被看好的英格兰队仍未告负，英国媒体没有必要过早否认甚至“谋杀”他们。

“丑陋的比赛也需要赢下来。”

——以1:0战胜日本队提前取得小组出线权的荷兰队依然被诟病没有打出华丽的场面，对此，球队主帅范马尔维克作如是回应。

冷酷一瞬



对付“噪音”
我有招

非常图说

我招谁惹谁了？

先进一球的澳大利亚，在当值主裁罗塞蒂红牌+点球的“联合打压”下，最终只能遗憾地与加纳队战平，未能全取3分，出线形势不容乐观。

这不是澳大利亚队第一次在世界杯赛场上受到“特殊照顾”。此役之前，在澳大利亚队参加过的三场世界杯赛事中，参赛双方共出现了5张红牌。换句话说，凡有澳大利亚参加的世界杯赛事，大都有些故事。



评头论足

英格兰为何步履维艰？

□周之江

在与阿尔及利亚队的比赛结束后，电视录像清晰地拍下了鲁尼在现场的咆哮，“被球迷嘘感觉真好，你们可真忠诚”。球迷的嘘声是在表达一种情绪，鲁尼的反讽亦然。

两位英国人西蒙·库珀和史蒂芬·西曼斯基合著了《足球经济学：为什么英格兰总是输》，在他们看来，英格兰队每逢大赛便表现欠佳，原因很多，简单归纳如下：

英超联赛大批外援的引入，对本土球员带来冲击，不利于年轻天才的发掘和成长；本土赛事频繁，强度太大，球员到了大赛已近身体极限；英格兰球员文化教育水平偏低，在比赛中更多凭借天赋而不是头脑，不能很聪明地贯彻战术，无谓地透支体力和注意力，而不是像德国、意大利那样，可以用一种很难看、很机械但很有效的方式踢球，等等。

经济学家的解释其实并无太多新意，只不过，如果说得在理，即使老生常谈也比

强作解人要好。至少，鲁尼的情绪化表现，就说明了这支英格兰队缺乏足够理智成熟的大脑。

18日，法国总统萨科奇访问英国，参加法国前总统戴高乐发表“6·18”宣言70周年纪念活动。在与英国新任首相卡梅伦的会晤中，后者表示，“通过应对残酷挑战和分担麻烦，建立起伟大的情感纽带。那就是英国和法国”。

联想到法国队这个难兄难弟，南非世界杯上一平一负一球未进，出线基本无望，卡梅伦的话倒很像是有感而发。

在2010南非世界杯足球赛E组喀麦隆队与丹麦队的比赛进行时，看台上一个丹麦队的婴儿球迷戴上了耳塞。助威喇叭“瓦瓦祖拉”的声音让不少球迷难以忍受，纷纷想办法让自己“耳根清静”。